

Prilog 3. Akcijski plan primjene strategije upravljanja balastnim vodama u Republici Hrvatskoj od 2012.-2015.

STRATEŠKI PRIORITET	AKTIVNOSTI	GODINA			
		2012	2013	2014	2015
<i>1. Strateški prioritet: Podržavati i primjenjivati međunarodne instrumente namijenjene smanjenju prijenosa morskih organizama i patogena</i>	Izraditi novi zakonodavni okvir kojim su u potpunosti primjenjuju sve odredbe BWM Konvencije.	✓	✓		
	Izraditi tehnička pravila o upravljanju balastnim vodama	✓	✓		
	Osigurati primjenu svih međunarodnih smjernica koje proizlaze iz BWM Konvencije.		✓	✓	✓
<i>2. Strateški prioritet: Suradivati sa ostalim zemljama mediteranske regije i jadranske pod-regije, te poticati zajedničke aktivnosti i inicijative</i>	Osigurati primjenu Sredozemne strategije upravljanja balastnim vodama i invazivnim vrstama.	✓	✓	✓	✓
	Inicirati i poticati izradu jadranskog sustava razmjene podataka, ekološko bioloških parametara, podataka o pomorskom prometu i drugih podataka relevantnih za izradu procjene rizika za unutar jadranski promet.	✓	✓	✓	✓
	Poticanje ujednačavanja sustava prikupljanja podatak o upravljanju balastom kroz sustava izvješćivanja.	✓	✓	✓	✓
<i>3. Strateški prioritet: Razvoj naprednih znanja o zaštiti okoliša vezano za unos štetnih morskih organizama i patogena putem zagađivanja s brodova</i>	Republika Hrvatska će pružiti potporu znanstvenih institucija u razvoju projekata u smislu realizacije strateških ciljeva.		✓	✓	✓
	Jačati nacionalni forum kao podlogu za suradnju znanstvenih, gospodarskih i državnih tijela.	✓	✓	✓	✓

<p><i>4. Strateški prioritet: Korištenje procjene rizika kao alata za pomoć pri odlučivanju o upravljanju i nadzoru balastnih voda i primjeni procedura usklađivanja, praćenja i provedbe.</i></p>	<p>Poticati uspostavu mediteranskog sustava razmjene podataka te osigurati sve instrumente primjene i sudjelovanja Republike Hrvatske u istom.</p>	✓	✓	✓	✓
<p><i>5. Jačanje kapaciteta za primjenu Međunarodne konvencije o upravljanju i nadzoru brodskih balastnih voda i taloga, 2004 godine.</i></p>	<p>Republika Hrvatska će organizirati i poticati kroz održavanje radionica i stručnih skupova, suradnju između brodograđevne industrije, znanstvenih i stručnih ustanova a u svrhu razvoja različitih projekata.</p> <p>Putem strukovnih udruga te organizacijom javnih tribina upoznati brodare, luke i druge uključene strane sa obavezama koje proizlaze iz primjene BWM Konvencije i nacionalnog zakonodavstva, te poticati razmjenu iskustava i znanja.</p>		✓	✓	✓
<p><i>6. Strateški prioritet: Osiguravanje sredstava financiranja Strategije i Akcijskog plana</i></p>	<p>Republika Hrvatska će osigurati sredstva za primjenu strateških ciljeva u nadležnosti tijela državne uprave te će potaknuti druge uključene sudionike za osiguranje provedbe istih.</p>	✓	✓	✓	✓
<p><i>7. Strateški prioritet: Pregled napredaka i procjena provedbe Strategije i Akcijskog plana</i></p>	<p>Redoviti sastanci održavati će se u svrhu procjene provedbe i analize mogućih izmjena Strategije i Akcijskog plana.</p>		✓		✓

Izvor: <http://mppi.hr/default.aspx?id=7976> [pristupljeno 26. lipnja 2015.]